



## **В Калуге устанавливаются обстоятельства внесения в базу данных ГИБДД заведомо ложных сведений**

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области поступило сообщение из службы собственной безопасности полиции об обнаружении в базе данных ГИБДД изменений, содержащих ложные сведения. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле и марте 2012 года два калужанина решением суда были лишены права управления транспортным средством на 1,5 года каждый, их водительские удостоверения были изъяты и хранились в ГИБДД. В ночь на 17 июля неустановленное лицо внесло в базу данных заведомо ложные сведения о том, что административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством отменено в связи с отсутствием события правонарушения. Предположительно данным лицом является сотрудник полиции.

В настоящее время злоумышленник устанавливается, расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777200>